						COMP	ROE	BANTE	UNI	CO DE F	REG	ISTR	0					
In additional a			000	LINIVED CIE	AD DE	LAC ARTE	_						Donorto		+C	'amprahanta	Coatao	امالم
	nstitucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES							Reporte rptComprobanteGa										
U. Ejecutora: 9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES						S - PLANTA CENTRAL			 			No. CUR No. Original						
Unid. Desc: 0000									09	012	2022	ľL	2224	222	4			
Tipo Documento Respaldo Clase Docu							umento			No. Exp					е			
COMPROBANTES ADMINISTRATIVOS DE GASTOS						RENDICION DE FONDOS SIN DETALLE DE FACTURAS				6				1381				
Clase de REGULARIZACIÓN					Clase (Gasto:		OTROS (GAST	os		RPA	A R	TO DEV					
Banco:								Cuenta Monetaria:			1121503 FTE 1 OTROS FONDO ESPECIFICOS CORRIENTES F FISCALES					CURSOS		
Comprobante			GASTOS			Numero Operación								0				
Beneficiario:			09686	04120001	UNIVER	RSIDAD DE	LAS	ARTES										
AFECTACION PRESUPUESTARIA																		
PG :	SP	PY	ACT	ITEM	UBG	FTE	ORG	N. Prest	DES	CRIPCION							МОМ	то
83	00	000	001	530605	0901	001	0000	0000	Estu	dio y Disen	o de F	Proyect	os				5,0	00.00
											T	OTAL P	RESUPU	IESTARI	0		5,0	00.00
														IV	Ά			0.00
													SUE	3 - ТОТА	\L		5,0	00.00
												R	RETENCIO	ONES IV	Ά			0.00
TOTAL DEDUCCIONES							ONES P	RESUPU	ESTARI	0			0.00					
													TOTAL	A PAGA	R		5,0	00.00
SON:		CIN	ICO MIL	DOLARES														
DESC	RIPCI	ON:	Re	endición de la	a Entidad	d:86-9999-0) No de	e fondo: 28	No Ent	rada: 165								

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 09/12/2022									
	Funcionario Responsable	Director Financiero							

COMPROBANTE UNICO DE REGISTRO																
Institucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES									Reporte rptComprobanteGastos.rdlc							
U. Ejecutora:	. Ejecutora: 9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES - PLANTA CENTRAL							Fecha Elaboración No. CUR No. Original								
Unid. Desc:	0000						09	012	2022	2224	2224					
	·	ento Respa		Clase Documento				No	Э.	No. Expediente						
COMPROBANTE	S ADMINIS	TRATIVOS		RENDICION DE FONDOS SIN DETALLE DE FACTURAS				6	•	1;	381					
Clase de Registro:	REG	REGULARIZACIÓN			Clase de Gasto: OTROS GASTO			ros RPA RTO DEV								
Banco:				Cuent Mone			1121503 FTE 1 OTROS FONDOS ESPECIFICOS CORRIENTES RECURSOS FISCALES									
Comprobante	GAS	гоѕ		Nume	Numero Operación			0								
Beneficiario:	0968	604120001	UNIVERSIDAD DE	LAS ARTES												

DEDUCCIONES

DATOS APROBACIÓN										
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:								
APROBADO										
FECHA: 09/12/2022										
	Funcionario Responsable	Director Financiero								